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Z A P I S N I K
od 19. ožujka 2019. godine
sa Skupštine vjerovnike
kod Trgovačkog suda u Osijeku, Stalna Služba u Slavonskom Brodu
u stečajnom predmetu nad stečajnim dužnikom 
stečajna masa AUTOCENTAR DANKIĆ d.o.o., Slavonski Brod, u stečaju, OIB: 81614536318 koga zastupa upravitelj stečajne mase Zlatko Markasović


Nazočni od suda:
Daniela Martini Maoduš, sutkinja
Silvana Mihić, zapisničar

            Utvrđuje se da je pristupio za stečajnog dužnika stečajni upravitelj Zlatko Markasović, Osijek, Vijenac I. Meštrovića 50. 


- Za RH Ministarstvo financija, Porezna uprava – Gabriel Zovak 

- za ostale vjerovnike: 
Za Eos Matrix – Majna Raić  i Vedran Slabinjac
Za B2 Kapital  - Maša Šoštarko, odvj. vježbenica 
Za Autocentar Bošković – Viktor Zovak, odvj. vježbenik iz OD Rački i partneri 
Pun. Ivan Opačak za Majstorić Željko i Majstorić Nikola za Dankić 
Ilija Dankić osobno, kao vjerovnik i za Pansion i restoran Dankić 
Danijela Kovačević kao pun. za Hrvatske šume, zamjenik punomoćnika
Kao javnost: Zdravko Juričić za Dinop d.o.o. – zakupoprimac poslovnog prostora 

Prije početka raspravljanja konstatira se da je uložen zahtjev za izuzećem suca vezano za drugu točku dnevnog reda, te prije početka raspravljanja podnositelj zahtjeva obrazlaže da je protumačio drugu točku dnevnog reda na način da se Eos Matrix-u kao vjerovniku oduzima mogućnost donošenja odluke na skupštini vjerovnika nakon čega stečajni upravitelj pojašnjava da drugu točku dnevnog reda nije predložio s namjerom oduzimanja tog vjerovniku glasačkih prava na skupštini nego samo da se pojednostavi stupanje na snagu odluke skupštine vezano za ugovor o zakupu poslovnog prostora na način da se nakon donošenja odluke skupštine ne traži još i naknadna suglasnost većinskog vjerovnika Eos Matrix ali taj većinski vjerovnik na skupštini i dalje ima glasačko pravo sukladno veličini svoje utvrđene tražbine i može na skupštini donijeti odluku o pitanju zakupa poslovnog prostora. 
Nakon pojašnjena se konstatira da Eos Matrix povlači prijedlog za izuzeće suca. 


Početak u 12,30 sati

Stečajna sutkinja otvara ročište.

Prelazi se na prvu točku dnevnog reda: Izvješće stečajnog upravitelja o tijeku stečajnog postupka i o stanju stečajne mase

Stečajni upravitelj ostaje kod svog zadnjeg pisanog izvješća koje je objavljeno na E-oglasnoj ploči. 
Prisutni se informiraju i o sadržaju podneska stečajnog upravitelja od 12.03.2019. g. koji nije prije skupštine objavljen na E-oglasnoj ploči jer je u međuvremenu sutkinja bila na bolovanju. 

Konstatira se da svi prisutni usvajaju zadnje izvješće stečajnog upravitelja u cijelosti zajedno sa pojašnjenjima sadržanim u zadnjem podnesku. 



Prelazi se na drugu točku dnevnog reda: Donošenje odluke o promjeni odluke skupštine vezano za postojanje suglasnosti od strane vjerovnika s najvećom tražbinom na ugovor o zakupu poslovnog prostora, tako da o tom pitanju odlučuje skupština vjerovnika bez suglasnosti najvećeg vjerovnika.

Konstatira se da svi prisutni u cijelosti usvajaju prijedlog stečajnog upravitelja pod točkom II. dnevnog reda. 

Prelazi se na treću točku dnevnog reda:  Odluka o iznajmljivanju restorana, automehaničarske radionice i izdvojenog auto – salona. 

Stečajni upravitelj precizira svoj prijedlog na način da skupština donese odluku o početnoj cijeni na bazi mjesečnog zakupa za svaki od poslovnih prostora koji nisu iznajmljeni te da se ovlasti stečajni upravitelj javno oglašavati u oglasniku "Njuškalo" kroz period od jednog mjeseca iznajmljivanje poslovnih prostora sa naznakom početne cijene za zakupninu, koju početnu cijenu će definirati većinski vjerovnik Eos Matrix svojom pisanom obavijesti stečajnom upravitelju koju je dužan dostaviti u roku od 15 dana, te je nakon isteka roka od mjesec dana od objave u "Njuškalu" stečajni upravitelj dužan prikupljati ponude, te sklopiti ugovor sa najpovoljnijim ponuditeljem u ime i za račun stečajne mase na način da je  zakupoprimac u obvezi plaćati zakupninu najkasnije do 15-og u mjesecu za tekući mjesec, a da je dužan prije sklapanja ugovora na račun stečajne mase položiti iznos u visini jedne mjesečne zakupnine, te izdati zadužnicu, da će se ugovor raskinuti ukoliko ne plati, uzastopce dvije mjesečne zakupnine, te da je zakupoprimac dužan platiti sve režijske troškove i  najkasnije do kraja tekućeg mjeseca dostaviti stečajnom upravitelju dokaze o plaćanju svih režijskih troškova,  s tim da režijski troškovi i dalje glase na stečajnu masu, ali je nakon što stečajni upravitelj primi uplatnice dužan iste dostaviti zakupoprimcu uz račun u kojemu će naznačiti ukupan iznos režijskih troškova, s tim da se ugovor o zakupu mora sklopiti u obliku javnobilježničkog akta trošak kojeg ugovora snosi zakupoprimac i da mora sadržavati ovršnu klauzulu u smislu neplaćene naplate obveze po ugovoru i u smislu mogućnosti iseljenja zakupoprimca kojem je ugovor otkazan, a u protivnom upravitelj stečajne mase ima pravo raskinuti ugovor. 

Konstatira se da se prijedlog stečajnog upravitelja kako ga je precizirao na ovom ročištu u cijelosti jednoglasnom odlukom usvaja. 

Prelazi se na četvrtu točku dnevnog reda: Odluka o smanjenju zakupnine za već iznajmljeni prostor na bruto iznos od 10.000,00 kn uz obvezu zakupnika plaćanja režijskih i drugih troškova.

Prije donošenja odluke zastupnik zakupoprimca u konkretnom poslovnom prostoru ističe da je kontaktirao stečajnog upravitelja radi smanjenja zakupnine iz slijedećih razloga: 
· utvrđeno je da je prostor u znatno lošijem stanju nego što je zakupoprimac pretpostavio prije sklapanja ugovora, događale su se poplave te izljev fekalija, nije riješeno grijanje.

Konstatira se da se prijedlog pod točkom IV. usvaja jednoglasno u cijelosti.  

Prelazi se na petu točku dnevnog reda: Odluka o prodaji imovine stečajnog dužnika.
Stečajni upravitelj predlaže da se ne obustavljaju pokrenuti ovršni postupci kako se ne bi brisale zabilježbe razlučnih prava nego da se prodaja u stečaju provodi nakon što se prekinu ovršni postupci i nakon što ovršni sudovi dostave ovršne predmete stečajnom sudu, da se utvrdi vrijednost nekretnina prema procjeni Eos Matrix-a, odnosno ovlaštenog procjenitelja kojeg je angažirao Eos Matrix koji je već dostavljen u spis. 
Zastupnik ŽDO-a predlaže da stečajni upravitelj se obrati podneskom predsjedništvima ovršnih sudova sa molbom da se  ovršni predmeti što prije dostave stečajnom sudu. 
Zastupnik Eos Matrix-a predlaže da se zastane sa prodajom u stečaju dok ovršni sudovi ne dostave sve ovršne predmete stečajnom sudu te da se jednim rješenjem o prodaji obuhvati prodaja cjelokupne imovine s tim da se etažne jedinice prodaju skupno kao cjelina, a za slučaj da se ne uspiju prodati skupno da se nakon 4 dražbe ponovi prodaja pojedinačnih dijelova. 

Konstatira se da se jednoglasno usvajaju odluke po iznesenim prijedlozima. 

Prelazi se na šestu točku dnevnog reda:  Različito. 

Eos Matrix predlaže da se zatraže tri ponude od ovlaštene osobe vezano za mogućnost omogućavanja korištenja sistema grijanja od postojećeg zakupca, te da se umanji zakupnina za prostor koji je već u zakupu za cijenu te rekonstrukcije. 

Konstatira se da se ovaj prijedlog usvaja u cijelosti. 

	








Sud donosi
Rješenje

Objaviti zapisnik koji sadržava odluke Skupštine na eOglasnu ploču suda.


D o v r š e n o  u   14,06 sati!

Sudac: 


Zapisničar: 


Stranke: 
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